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Exercices-limite, inverse, continuité

. Calculer les limites suivantes:

_ 2 6 23— a2 +2x—56
lim ( — ), lim
z——1'14+2 1+23 z—4 8 —x2+ 2z

ot =224 22— 56 . 4+ 22—5r+3
lim , lim
z—too 8 — 2+ 223 z——3 13 4+ 922 + 27x + 27

. . sgnx-cos(x?)+3 1, .
1 2 ¥z — Va2t = 1 1 -
Jm (Va2 + 2z — Va2 — 1), Jim NG : Ilir(l)cos(x)smx

tg2x
lim (ln(sin2x)—lnx), lim [g—+e_1/“2}, lim eﬁ, lim eﬁ, lim e1
x—0 x—0 S]nggj r—1+ r—1— r—1

. Pour quelles valeurs de a est f(z) continue?

x+1 .
ewi-1 six <1,
a+cos(zr+m—1) siz>1.

. Pour quelles valeurs de a est f continue?

f(z):{ssflﬁ six <0,

| —3] siz>0.

. Démontrer que I'équation e* = 3 — x a une solution. Donner la solution avec
une erreur inférieure a 0, 5.

. Donner le domaine de définition, I'image et tracer le graphe des fonctions
suivantes. Lesquelles sont paires ou bien impaires?
(Utiliser des regles et identités connus.)
In(z™*), Inz—In(z?), Ve =, cos’xr—sin’x, sinzcosw, sinz—cosx

Donner I'inverse des trois premieres fonctions et tracer le graphe de I'inverse.

. Donner le domaine de définition et 'inverse des fonctions suivantes.
e +1 1+1Inzx
flz) = e g(z) = W

Tracer le graphe de l'inverse de f(x).



